



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Суббота  
8 июня 2013 года

№ 46  
(9713)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 4 руб. 44 коп.

● 8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

### Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника.

Это праздник тех, кто посвятил себя благородному делу служения людям. Помогать и поддерживать людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, заботиться о престарелых и детях - таков труд социального работника. Проявляя заботу о людях, вы несёте им надежду и веру в лучшее.

Благодарю вас за ответственное отношение к делу, профессионализм, терпение, внимание и доброту.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, успехов, терпения, выдержки и пусть слова признательности людей, которым вы помогли, постоянно звучат в ваш адрес!

И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района

### Уважаемые работники социальной сферы!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём социального работника!

Основная задача органов социальной защиты населения - обеспечение высокого уровня социальной защищённости граждан, стабильности их жизни. Ваша деятельность связана с огромной ответственностью перед людьми. Ваш профессионализм в сочетании с милосердием, душевной щедростью и терпением позволяет вам на высоком уровне выполнять столь благородную социальную работу, оказывать жизненно необходимую помощь и поддержку людям.

От всей души желаю доброго здоровья, оптимизма, большого человеческого счастья, благополучия и успехов в вашем благородном труде!

И. ЗЫКОВА, начальник управления социальной защиты населения Абатского района



День социального работника — это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы. Именно этим и занимается Ольга Николаевна Инютина, социальный педагог центра «Милосердие». Секретами своей работы она делится с нашими читателями в материале Ю. Леонтьевой «Её доброта не знает границ» на 7 стр.

Фото Ю. ЛЕОНТЬЕВОЙ

● КОРОТКО

## Идут собрания граждан в Абатском районе

Глава района И. Васильев приступил к проведению собраний граждан (сходов) в центральных усадьбах всех сельских поселений нашего района. Сходы прошли в посёлках Ленинка и Майский, в с.с. Банниково, Конёво, Болдырево, Ощепково, Быструха, Тушнолобово. На каждом из них обсуждались вопросы социально-экономического развития района, а также вопросы местного значения конкретного сельского поселения.

Например, собрание граждан в Конёво прошло 24 мая. Жителей этого населённого пункта волнуют вопросы качества оказания услуг в сфере водоснабжения специализированной организацией, грейдирования дорог дорожной службой на малые населённые пункты Конёвского сельского поселения (д.д. Лапина, Бития) после весенней распутицы. Кроме того, участники схода высказали пожелание произвести ямочный ремонт дорог с твёрдым покрытием на центральной усадьбе с. Конёво.

В ближайшее время пройдут собрания граждан в сёлах: Абатское, Шевырино, Назарово, Партизан.

В. БАБУШКИНА

## Первыми завершили посевную

Несмотря на сложные погодные условия 2013 года, первыми в районе завершили посевную кампанию механизаторы ИП Колесников А.В. Ими в короткий срок на четырёх посевных агрегатах было засеяно 1700 гектаров пашни. Из них 830 гектаров составила яровая пшеница и 870 гектаров овёс. На двух тракторах с прицепом подвозился семенной материал, один трактор был на подвозке минеральных удобрений и два были заняты на бороновании. Семенной материал и удобрения загружали в сеялки вручную три человека. Для восстановления сил и потраченной энергии повар готовил всей бригаде вкусные и питательные обеды. Во главе бригады работал сам Александр Владимирович Колесников. Молодцы, так держать!

А. РУСАКОВ

## Календарь дат и событий

8 июня

- Всемирный день океанов.  
- День социального работника (профессиональный праздник).

9 июня

- День работников текстильной и лёгкой промышленности.

12 июня

- День России.

- Всемирный день действий за устранение детского труда.

13 июня

- Православный праздник Вознесение Господне.

14 июня

- Всемирный день донора крови.

- День работника миграционной службы (профессиональный праздник).

- День памяти жертв нападения террористов на г. Будённовск (Ставропольский край) в 1995 г.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	8 июня (суббота)	9 июня (воскресенье)	10 июня (понедельник)	11 июня (вторник)
Температура воздуха	+17...+21	+15...+18	+14...+17	+14...+19
Осадки	Ясно, малооблачно	Пасмурно, малооблачно	Малооблачно, дождь	Облачно
Ветер	Ю 2-5 м/с	З 2-4 м/с	З 5-4 м/с	СЗ 5-6 м/с

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету "Сельская новь" на II полугодие 2013 года. Подписку вы можете оформить в кассе ОПС «Абатская» (ул. Лермонтова, 4), отделения связи, у почтальонов. Кроме этого, вам оформят подписку непосредственно в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.  
**ЦЕНЫ НА ПОДПИСКУ:**  
на 1 месяц – 45 руб. 70 коп.;  
на 3 месяца – 137 руб. 10 коп.;  
на 6 месяцев – 274 руб. 20 коп.  
Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов I и II группы цена на подписку за 6 месяцев составит 257 руб. 88 коп.

## Внимание избирателей!

13 июня с 11 до 13 часов в районной администрации состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной думы В.В. Завьялову. Приём ведёт помощник депутата А.А. Горбунов.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

Дела  
крестьянские  
2 стр.

День социального  
работника  
7 стр.

Объявления,  
реклама  
3, 4, 8 стр.

# Дорога каждая минута

ООО «Быструшинское» самое большое сельхозпредприятие Абатского района. Сегодня здесь работают пять растениеводческих бригад, которые засевают земли бывших совхозов. В предыдущем номере газеты мы рассказывали о четвёртой бригаде, бри-

ры И.Н. Епифанов, Е.В. Печёркин. Добротные, проверенные на всхожесть, протравленные семена ровными дорожками ложились в землю на глубину семь-восемь сантиметров. Одновременно вносились удобрения, аммиачная селитра, примерно 65-75

и могут возникнуть проблемы с доставкой, механизаторы заранее позаботились о семенном материале. Одним словом, всё предусмотрели.

Погрузку минеральных удобрений в посевной агрегат осуществляет С.М. Мастерских.

Подходило время обеденного перерыва, и пока шла загрузка семенами и заправка топливом, нам удалось пообщаться и познакомиться с коллективом бригады. Ими оказались опытные, трудолюбивые люди. Работают они сутками: заступают на смену в 18.00 и сдают смену следующим ве-

ты впервые применяется в нашем районе. Мы знаем, что сейчас каждая минута дорога, поэтому не задерживаем бригаду.

Из беседы с Владимиром Николаевичем Вахатовым удалось узнать, что коллектив хороший, все молодцы. Дольше всех работает в этом хозяйстве, практически с первых дней его основания, механизатор Иван Николаевич Епифанов. Он никогда не откажет в помощи и не бросит в беде. К сожалению, пообщаться с ним нам не удалось. Проведя дозаправку посевного комплекса, он сел в кабину свое-



гадир которой Л.Г. Рагозин, а сегодня наш репортаж с лихачёвских земель, где мы побывали. Там работала первая растениеводческая бригада под руководством опытного бригадира В.Н. Вахатова. Она занималась посевом пшеницы на поле в 71 гектар. Друг за другом по полю шли два мощных импортных трактора «Нью-Холанд». Ими управляли опытные механизато-

кг/га. Этого, конечно, недостаточно, но, как говорится, чем богаты. Семена и минеральные удобрения подвозят на трёх автомобилях КАМАЗ, которыми управляют С.Н. Коротеньков, М.А. Литвинов и В.Н. Домшаров. Их везут с Конёвского семякомплекса, туда они были доставлены зимой. Зная, что будет проводиться реконструкция моста через реку Ишим



чером. Такая система работы обусловлена местом проживания механизаторов: с. Абатское, д. Лихачёва, с. Назарово и даже с. Викулово. К вечеру бригаду организованно привозят в поле, а следующим вечером развозят по домам. Эта форма рабо-

го трактора и продолжил сев. Остановив агрегат мы, конечно, не стали.

**А. РУСАКОВ**  
На снимке: В.Н. ВАХАТОВ,  
С.Н. КОРОТЕНЬКОВ,  
С.М. МАСТЕРСКИХ.  
Фото автора

## "Сельская новь"

### Сведения

о среднесуточных надоях молока по сельхозпредприятиям Абатского района (в килограммах от фуражной коровы)

В первой графе цифр - надой на 6.06.2013 года, во второй - на эту же дату 2012 года.

СХК «Луч»	12,4	13,7
ПСХК «Болдыревский»	11,4	10,8
ООО «Быструшинское»	8,5	8,2
ЗАО «Велес»	0	11,1

Хозяйства района успешно завершили зимовку скота и перевели общественное животноводство на летне - пастбищное содержание. И в связи с этим значительно увеличилась продуктивность дойного стада во всех сельхозпредприятиях, за исключением ЗАО «Велес». Заметно повысилась и продуктивность стада к уровню прошлого года. Навысшая продуктивность коров в СХК «Луч» - 12,4 кг, а наименьшая - в ООО «Быструшинское» - 8,5 кг.

Валовый надой по району составляет 28406 кг, что на 1791 кг ниже уровня 2012 года. Причина общеизвестна - снижение поголовья дойного стада.

**А. РУСАКОВ**

## ● В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

# Изменения вызваны временем

Обсуждение внесённых изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (далее ЖК РФ) получило заинтересованным и бурным. Да и как иначе, тарифы на «коммуналку» стабильно растут, и абатчанам регулярно приходится их оплачивать, а это для многих резко сказывается на сокращении семейного бюджета. В то же время все прекрасно понимают, что услуги ЖКХ - жизненно-важные. Вот только, к сожалению, есть семьи, в которых платежи за коммунальные услуги стоят не на первом месте, причём этими услугами они пользуются не экономно, преступая все грани законности. Этому вопросу на собрании также было уделено много внимания.

Сначала выступил Игорь Власов, который отметил, что в российское и областное законодательство в последние полгода было внесено много изменений, касающихся многоквартирных домов (далее МКД).

Так, Федеральным законом от 25.12.2012 г. № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов РФ» на собственников помещений в МКД возложена обязанность уплачивать ежемесячные платежи на капремонт имущества такого дома (п. 2 ч. 2 ст. 154 ЖК РФ), - рассказывает Игорь Анатольевич. - Эти платежи формируют фонд капремонта, который может находиться либо на специальном счёте в банке, либо на специальном счёте регионального оператора (ч. 3 ст. 170 ЖК РФ).

Причём, в соответствии с ч. 3 ст. 169 ЖК РФ, обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возникает у собственников помещений в МКД по истечении четырёх календарных месяцев, если более ранний срок не установлен законом Тюменской области, начиная с месяца, следующего за месяцем, в котором была официально опубликована утверждённая Региональная программа капитального ремонта, в которую включён этот МКД.

28 мая текущего года в большом зале районной администрации было многолюдно. Здесь прошло собрание со старшими многоквартирных домов села Абатского по вопросу изменений в Жилищном кодексе Российской Федерации. В работе собрания приняли участие И. Власов, первый заместитель главы Абатского муниципального района, А. Горбулёв, начальник управления ЖКХ, транспорта и связи, И. Пятилетов, ведущий специалист управления ЖКХ, транспорта и связи, А. Молоков, директор ООО «Теплосервис с. Абатское», С. Кардашин, начальник ЖКО управляющей организации ООО «Теплосервис с. Абатское», Е. Куликов, глава Абатского сельского поселения.

Сразу возникает вопрос, кто и как формирует Региональную программу капитального ремонта МКД (далее программа капремонта)? Порядок формирования и внесения изменений в программу капремонта прописан в ст. 168 ЖК РФ.

Если коротко, то: правительство Тюменской области или уполномоченный правительством орган формируют, утверждают, вносят изменения в программу капремонта МКД в соответствии с критериями, которые будут утверждены законом Тюменской области. В соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 167 ЖК РФ будет установлен минимальный размер взноса на капремонт общего имущества МКД, который может быть увеличен на основании решения общего собрания собственников, но меньше утверждённого он быть уже не может (п. 1 ч. 4 ст. 3 ЖК РФ).

Для нерадивых собственников помещений в МКД п. 14.1 ч. 14 ст. 155 ЖК РФ установлены штрафные санкции в виде процентов, уплата которых осуществляется в порядке, установленном для уплаты взносов на капитальный ремонт. То есть денежные суммы по процентам будут поступать на счёт капремонта МКД. Долг по взносам на капитальный ремонт при продаже, например, квартиры, будет переходить не за собственником, а за квартирой. Наверное, немного найдётся желающих приобрести такую квартиру с «нагрузкой».

В то же время, ч. 2 ст. 169 ЖК РФ определены случаи, когда взносы на капитальный ремонт МКД не уплачиваются. Это когда дом признан в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу и когда органы государственной власти или местного са-

моуправления приняли решение об изъятии для государственных или муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен МКД, или об изъятии каждого жилого помещения.

Остановилось также на темах «Специальный счёт» и «Региональный оператор». В соответствии со ст. 175, 176 ЖК РФ специальный счёт открывается в банке, при предъявлении оформленного протокола решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном жилом доме. Согласно ч. 2 ст. 175 ЖК РФ владельцем специального счёта может быть:

1) ТСЖ, осуществляющее управление МКД;

2) жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив, осуществляющие управление МКД.

Ч. 4 ст. 175 ЖК РФ определяет, что собственники помещений в МКД вправе осуществлять формирование фонда капитального ремонта только на одном специальном счёте. Причём на этом специальном счёте могут аккумулироваться средства фонда капремонта собственников помещений только в одном МКД.

В случае с региональным оператором дело обстоит немного иначе. В соответствии с ч. 1, ч. 2 ст. 178 ЖК РФ региональный оператор - это юридическое лицо (одно или несколько), создаваемое субъектом РФ, то есть Тюменской областью.

В соответствии с ч. 4 ст. 174 ЖК РФ средства, полученные региональным оператором от собственников помещений в одном МКД, формирующих фонды капремонта на счёте, счётах регионального оператора, могут быть использованы на возвратной основе

для финансирования капремонта общего имущества в других МКД, собственники помещений в которых также формируют фонды капитального ремонта на счёте, счётах этого же регионального оператора. Поэтому законом Тюменской области может быть установлено, что такое использование средств допускается только при условии, если указанное МКД расположено на территории определённого муниципального образования или на территории нескольких муниципальных образований.

Хотелось бы отметить, что если собственники помещений в МКД не приняли решения о способе формирования фонда капитального ремонта, в случае предусмотренном ч. 7 ст. 170 ЖК РФ, то в соответствии с ч. 1 ст. 181 ЖК РФ они обязаны заключить с региональным оператором договор о формировании фонда капитального ремонта.

В заключение отмечу, что в ст. 191 ЖК РФ закреплены меры государственной и муниципальной поддержки капитального ремонта, но над нормативной базой по их реализации в ближайшее время нам предстоит ещё большая работа.

Иван Пятилетов осветил вопрос, касающийся Советов МКД. Как сказал Иван Николаевич, ст. 161.1 ЖК РФ введён новый орган управления многоквартирным домом - Совет МКД. Члены Совета избирают собственников МКД на общем собрании, а не назначаются кем-то сверху. Практически к старшим по многоквартирному дому избираются помощники в том количестве, например, отталкиваясь от того сколько подъездов в доме или сколько этажей. К одним из самых важных полномочий Совета следует отне-

сти: осуществление контроля за оказанием услуг и выполнением работ по управлению МКД, за качеством предоставления коммунальных услуг, предоставление на утверждение годового общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме отчёта о проделанной работе. Проще говоря, Совет дома должен помочь жильцам разобраться в сложном лабиринте системы жилищно-коммунальной сферы, добиться от управляющей компании предоставления качественных услуг и выполнения ими своих обязанностей перед жителями.

Было рекомендовано всем на собрании выбрать Совет каждого многоквартирного дома в кратчайшие сроки. О порядке расходования денежных средств, находящихся на лицевом счёте капитального ремонта МКД, подробно рассказал старшим по МКД Александр Молоков, который убедительно попросил донести эту информацию как, впрочем, и всё услышанное на собрании, до жильцов МКД. Также Александр Анатольевич рассказал о порядке расчёта показаний общедомовых приборов учёта холодной воды, ознакомил присутствующих с положением из Правил предоставления коммунальных услуг и как определяется размер платы за коммунальную услугу, предоставленную на общедомовые нужды в МКД, оборудованном коллективным прибором учёта.

В заключение собрания внимание старших по МКД ещё раз было заострено на важности наличия индивидуальных приборов учёта у каждого собственника квартиры, на своевременной и точной передаче данных в управляющую кампанию, а также рекомендовано изучить документы для того, чтобы лучше разбираться во всех «коммунальных проблемах». Кроме этого, И. Власов обратился к старшим по МКД, а в их лице ко всем жителям многоквартирных домов с просьбой оказания помощи в благоустройстве прилегающей к их домам территории.

**В. БАБУШКИНА**

Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.  
Кредитный потребительский кооператив «АВУАР-Гарант»  
**всем клиентам - подарочные сертификаты!**

**ЗАЙМЫ\* на строительство и покупку жилья владельцам сертификатов!**

\* займы выдаются членам Кооператива  
г. Ишим, ул. Фрунзе, 4, оф. 7  
тел.: 8-912-079-98-46  
Работаем на основании ФЗ № 190 от 04.07.2009г.



**ЭТАЛОН ОКНО**

**ОКНА ПВХ, ДВЕРИ входные металлические, БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ с наружной отделкой, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

**Быстро. Качественно. Недорого.**  
Тел. 8-(3812)-48-26-50, 8-904-079-27-54

КОМПАНИЯ «МАСТЕР» г. ОМСК  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР  
РАССРОЧКА 0%  
ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ  
**8-913-149-79-86**

Распродажа скутеров, мотоциклов по цене завода производителя. Кредит, рассрочка. Оформление на месте. Доставка. Сотрудничает с оптовиками. Обр.: г. Ишим, ул. Литвинова, 18, т.: 8-982-921-94-93, магазин «Автолидер».

Заборы, кровля, фасад: евроштукатурка, металлический профнастил, сайдинг, металлочерепица, водосточные системы, тепло- и гидроизоляционные материалы и многое другое.  
Адрес: г. Омск, 644105, 4я Челюскинцев, 4, офис 10, т.: 38-52-58(сот.) тел/факс: 28-43-66.  
E-mail: ke284366@mail.ru



**ЕВРО-ДОМ**  
ОКНО за 8200 руб! под ключ  
ОТДЕЛКА ДОМОВ КРОВЛЯ КРЫШ  
тел.: 8-962-044-0222  
Рассрочка! «Альфа-Банк» л/с ЦБ РФ 1326

Уютный Дом  
ОКНО за 7999 руб!  
т.: 8-908-801-60-16  
КРОВЛЯ, САЙДИНГ  
т.: 8-908-796-62-22  
КРЕДИТ! «Альфа-Банк» л/с ЦБ РФ 1326 ГАРАНТИЯ

**Доктор Варламов**  
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ  
Алкогольной - 3500 руб  
Никотиновой - 3000 руб  
зависимости  
15 июня г. Ишиме, ул. Республики 97, с 14.00 во дворе, направо 2 этаж  
Тел. 8-922-671-72-87  
вебсайт: www.varlamov.info

**ЕВРОСТИЛЬ**  
ОКНО за 8300 руб!  
НОВИНКА! по уличной отделке  
РАССРОЧКА 8-904-076-66-62  
8-913-153-35-18  
ОТДЕЛКА ДОМОВ САЙДИНГОМ КРОВЛЯ КРЫШ  
8-962-036-69-77  
ПОДАРКИ КАЖДОМУ!  
ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ «РАССРОЧКА» ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ «Альфа-Банк» л/с ЦБ РФ 1326

**АБРАМОВ И К**  
Бурение скважин на воду для населения, насос и шланг в подарок, т.: 41-4-05, 8-950-484-51-96, 8-904-463-57-67, 8-902-620-38-57.

ООО «СибДорСельМаш»  
Завод-изготовитель продает погрузчики (КУН)  
• ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 74 т.р.  
• ПФ-1 - цена 110 т.р.  
• ПЛ-0.4 для Т-25 - цена 44 т.р.  
• Отвал бульдозерный. Щетка коммунальная.  
• Грабли валковые. Гидроцилиндры в ассортименте.  
Сертифицировано. Доставка недорого.  
Т: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59.  
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

ООО «Ремстройсервис» реализует пиломатериал: доска обрезная, доска необрезная, брусок в ассортименте, штакетник, столярные изделия, обр.: п. Маслянский, ул. Козловского, 4 «а», т.: 8-(34555) 32-2-00.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи.  
Замеры, доставка, монтаж.  
Рассрочка на 6 месяцев.  
10% - первоначальный взнос, 0% - переплата.  
Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август», 1 этаж, т.: 8(34551) 7-04-74.

**0% РАССРОЧКА до 12 МЕСЯЦЕВ без участия банка**



с.Абатское, ул.Пушкина, д.2  
тел.: 8-91-99-400-300, 8 (34556) 4-18-38

**АРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг  
Возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)  
г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")  
8(34551) 5-06-03  
г.Ишим, ул.4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг")  
8(34551) 7-42-42

ИП Синельников осуществляет ремонт холодильников, автоматических стиральных машин, монтаж и заправку кондиционеров, заправку автокондиционеров по адресу: ул. Ленина, 27, рядом с ТЦ «Сибиряк», т.: 8-922-009-19-59.

В магазин "Норд" требуются продавцы-консультанты, обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 25, т.: 52-4-26.  
\*\*\*  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, т.: 8(34551)2-67-76, 8-950-496-27-86.

**ОКНА СИБИРИ**  
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.  
Остекление балконов, монтаж перегородок.  
Скидки, рассрочка, кредит.  
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1 а/2, т.: 8(34551) 2-24-79, 8-912-396-91-96.

**пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ**  
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС  
2-65-01  
Кредит 6-23-60  
Рассрочка 6-23-60  
г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"

Натяжные потолки в Абатском районе, с. Абатском. Быстро и недорого. Замер бесплатно, т.: 8-912-928-88-15.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
БЕЗ ШВА до 5,5 м. БЕЗ ГРЯЗИ И ПЫЛИ  
бюджетникам, пенсионерам 5% скидка  
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР  
8(3812) 49-48-53, 8-951-407-07-70  
**ДВЕРИ** УЮТ  
(входные, межкомнатные)

**ИП Трегубенко С.В.**  
Цифровое спутниковое телевидение от 4500 рублей от 35 каналов с установкой. Настройка, гарантия, сервис, т.: 8-950-493-09-94.

**Комфортабельный автобус «Мерседес-бенс турист»** продолжает работу по маршруту «Омск-Абатское-Омск» продолжает работу. Ежедневно выезд из Абатского в 5.10 от магазина «Магнит» (время тюменское), выезд из Омска в 17.30 в районе автовокзала (время омское), т.: 8-913-609-90-07.

**ВНИМАНИЕ!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» (АБАТСКОЕ-ТЮМЕНЬ-АБАТСКОЕ) ЕЖЕДНЕВНО! Из Абатского в 2.00, в 9.00 и в 17.00. Из Тюмени в 11.00, в 14.30 и в 16.30. По пятницам ещё и в 18.00. Доставка по городу и району. ПРОЕЗД 600 РУБ.!!! Заявки по т.: 8-908-871-95-95, 8-950-496-18-36, 42-8-10.**

**СПОК «Абатские зори»** производит комбикорма для всех видов животных, всегда в продаже зерно дроблёное и цельное, зерносмесь, отруби, соль, мел и др. Доставка по с. Абатскому бесплатная, т.: 42-4-16.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
ИП Астраханцев А.В.  
Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся под ключ. **Яму копаем сами БЕСПЛАТНО!** Доверяйте профессионалам! Т: 8-950-488-32-62; 8-950-488-32-42.

**Такси «Неон»** круглосуточно, т.: 8-950-490-28-88.  
\*\*\*

**ТАКСИ «БУМЕРАНГ»**, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.  
\*\*\*

**Такси «Звезда»** круглосуточно, т.: 8-982-925-58-15, 8-909-738-90-55.

**Комфортабельный автобус «Восточный экспресс»** продолжает свою работу по маршруту «Абатское - Тюмень - Абатское». Из Абатского в 2:30 и 8:30. Из Тюмени в 14:30 и 16:30 от ДК «Геолог». Заявки принимаются круглосуточно по т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

**ФАСАДЫ И КРОВЛИ**  
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2  
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м2  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м2  
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.  
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.  
OSB EGGER 3кл. от 650р.  
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ  
УШНИ, ПЛИТА  
ОНДУЛИН  
СЕНТИКЛИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ .....и многое другое

г.ИШИМ, ул. ПОСИПЕНКО, 35 (пер. Ишимсельмаш) т. 7-59-33  
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (пер. Ишимский Зоветснаб) т. 7-49-20  
г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (пер. Ковровой Ф-ки) т. 8-902-815-14-51  
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А (пер. Ишимский Зоветснаб) т. 7-57-75

**В «Восточном экспресс банке» стартует «Пенсионная неделя»**

«Восточный экспресс банк» приглашает всех пенсионеров в свои отделения. С 10 по 14 июня в банке проходит акция «Пенсионная неделя», в рамках которой представители старшего поколения могут подать заявку на кредит и получить деньги на специальных условиях.

Пенсионный возраст - период значимых перемен в жизни каждого человека, когда всё свободное время можно посвятить любимому занятию, детям и внукам. С выходом на пенсию жизнь только начинается, отмечают в Восточном экспресс банке, и предлагают оформить специальный кредит «Пенсионный льготный»! Всем пенсионерам в возрасте от 50 до 76 лет банк даёт возможность получить деньги на особых условиях: кредит позволит сделать подарок близким, оплатить необходимые покупки или отправиться в путешествие.

«Восточный экспресс банк» стремится финансово поддержать клиентов преклонного возраста и предоставить им возможность позволить себе больше! «Пенсионная неделя» - отличный шанс получить наличными от 25 000 до 200 000 рублей. Срок кредита составляет до 60 месяцев, что позволяет подобрать оптимальную сумму ежемесячного платежа\*.

Кредит от «Восточного экспресс банка» - это идеальное решение, когда Вам нужны деньги. Существует пять причин, по которым стоит выбрать «Восточный экспресс банк» для получения кредита:

1. «Восточный экспресс банк» предлагает удобные продукты и простые решения в сфере финансов. Для получения кредита нужен только паспорт.
2. Получить деньги можно быстро. Кредит оформляется всего за несколько минут, а получить наличные после принятия положительного решения по заявке можно всего за 15 минут.
3. Подать заявку на кредит можно дома. Достаточно позвонить по телефону 8-800-100-7-100 в любое время суток.
4. В случае оформления кредита «Пенсионный льготный» или кредитной карты «Пенсионная» доехать от

отделения банка до дома Вы сможете на такси совершенно бесплатно.\*\*

5. Услугами банка уже воспользовалось свыше 3 миллионов клиентов по всей стране. «Восточный экспресс банк» хорошо знаком жителям как больших, так и малых городов России. На сегодняшний день отделения банка открыты более чем в 1300 городах от Калининграда до Камчатки.

Если у Вас возникли вопросы относительно кредита, позвоните в банк по номеру 8-800-100-7-100 (звонок бесплатный), и специалисты банка ответят на них в любое время. Вы можете обратиться в банк по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 18.

\* Информация по ТП «Пенсионный льготный»: сумма 25-200 т.р., срок от 3 мес. до 5 лет, ставка 36-43% годовых. Страхование жизни заёмщика - не предусмотрено. Погашение кредита через кассу банка - 0 руб., через терминал - 0 руб., безналичное погашение - 0 руб. Мин. сумма частичного досрочного гашения - 100% от ежемесячного платежа, но не менее 5000 р. Требование к заявителю: паспорт РФ, возраст клиента от 50 до 76 лет на момент окончания срока кредита. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин.

\*\* В акции участвуют клиенты, оформившие кредит «Пенсионный льготный» или кредитную карту «Пенсионная» в отделении банка. В день оформления кредита банк бесплатно осуществляет доставку клиента на такси из отделения до фактического места жительства. Акция действует с 26.11.2012 по 10.01.2014. Организатор акции ОАО КБ «Восточный». Информацию об организаторе акции, о правилах проведения, количестве призов или выигрышей по результатам акции, сроках, месте и порядке их получения можно получить на Интернет-сайте www.express-bank.ru, по телефону 8-800-100-7-100 или в любом отделении ОАО КБ «Восточный».

Публикуется на правах рекламы  
ОАО КБ «Восточный»  
Лицензия ЦБ РФ №1460

## Придут на помощь людям

8 июня в соответствии с указом президента РФ от 27 октября 2000 года отмечается день социального работника.

День для празднования был выбран в связи с тем, что 8 июня 1701 года Петром I был издан Указ, положивший начало созданию государственной системы социальной защиты — «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых». По Указу Петра I «для десяти человек больных в богадельне должен быть один здоровый, который бы за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил».

Основная задача социального работника в наше время - оказание социальной помощи категориям граждан, к которым относятся пенсионеры, малообеспеченные семьи, инвалиды, дети-сироты и другие люди, попавшие в сложную жизненную ситуацию.

Праздник этот в череде всех прочих занимает столь же скромное место, как и люди этой профессии в обществе. Между тем, по своим человеческим качествам, способности взять на себя ответственность за здоровье, благополучие, а порой и жизнь людей, которые без посторонней помощи обойтись не могут, стоят на планку выше многих других людей.

Всеми этими качествами обладают люди, которые работают в МАУ «Комплексный центр социальной обслуживания населения «Милосердие» Абатского района». Коллектив состоит из 82 человек, в основном это женщины средних лет. Все они - грамотные специалисты, которые каждый день повышают своё профессиональное мастерство. Они постоянно участвуют в различных семинарах, стажёрских площадках, посещают «Школу социального работника», курсы повышения квалификации.

Чтобы работать социальным работником, нужно иметь определённые душевные качества: сострадание, терпение, неравнодушные к проблемам посторонних людей. Не каждому это под силу.

Чёрствые и злые люди у нас не задерживаются. Те же, кто остаётся, вызывают глубокую благодарность и уважение.

В учреждении работает отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов. Это стационар, в котором проживают пожилые граждане, полностью или частично утратившие функции самообслуживания. Работать с ними тяжело и морально, и физически. Но женщины отделения добры и внимательны к ним.

У работников отделения социальной помощи на дому огромный перечень дел, ведь подопечным нужно и лекарство принести, и в магазин сходить за продуктами, и в доме убрать, и сварить. Да и просто поговорить с больным человеком, поддержать его, не оставить один на один со своей бедой.

Специалисты учреждения оказывают помощь семье, детям. Основные их действия направлены на профилактику кризиса в семье. Ведь каждая семья должна жить нормальной жизнью: родители работают, дети учатся, вместе отдыхают. Это и есть благополучие, тогда и наше вмешательство не требуется.

К сожалению, имеет место в нашем районе и социальное неблагополучие. Нас беспокоит, что имеются пожилые люди, которым нужен уход, при этом у них есть здоровые и трудоспособные дети.

Особое беспокойство вызывает алкоголизм. Пьют как родители несовершеннолетних детей, так и пожилые люди, которые в этом возрасте остаются без жилья и средств к существованию. Всё это видят специалисты нашего учреждения и стараются помочь таким людям.

Надо отдать должное тем, кто в нашем районе занимается благотворительностью. Это и простые граждане, и организации. К примеру, ИП Арсентьева И.Ю., Коновалова М.И., Першин А.Г. и другие. Они помогают гражданам, оказавшимся в трудной жизнен-

### Уважаемые коллеги!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Социальная защита - это сложная многофункциональная отрасль. Поддерживая и помогая гражданам в трудных жизненных ситуациях, вы профессионально исполняете свой долг.

Большое спасибо за ваш благородный труд, за доброту и внимание, готовность прийти на помощь, разделить радость и печаль жителей Абатского района.

Верю, что и впредь вашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание. А груз ответственности, лежащий на ваших плечах, будет облегчён благодарностью людей за проявленную по отношению к ним заботу.

От всей души желаю вам творческих успехов, силы и энергии в вашем нелёгком деле. Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

**О. ХАРЛОВА, директор МАУ «КЦСОН «Милосердие»**

ной ситуации: выделяют денежные средства, покупают продукты питания и т.д. Многие граждане нашего района приносят вещи и бытовую технику, игрушки, книги, которые мы передаём нуждающимся. В течение прошлого и нынешнего годов нам помогает аптечная система Тюменской области, они проводят благотворительную акцию по сбору денежных средств. Особые слова благодарности хочется сказать заведующей ЦРА № 20 В.Г. Барыкиной.

О работе учреждения можно говорить много, но главное – это то, что мы помогаем людям. Вся информация о том, как работает наше учреждение, какие услуги оказывает, о тарифах на них и о многом другом, размещена на сайте нашего учреждения [www.miloserdie72.ru](http://www.miloserdie72.ru)

**О. ХАРЛОВА, директор МАУ КЦСОН «Милосердие» Абатского района»**

## Её доброта не знает границ

Профессия социального работника деликатна и ответственна. Социальный работник первым приходит на помощь в трудной жизненной ситуации, разделяет чужие проблемы. Он оказывает населению не только социально-бытовую помощь, но и юридическую, психологическую поддержку. Несмотря на праздничную дату, этот день не является нерабочим, если только он не приходится на выходной. Но и в выходные дни Ольга Николаевна Инюткина, социальный педагог Комплексного центра социальной обслуживания населения «Милосердие», не перестаёт думать о своих подопечных.

Родилась и выросла моя собеседница в Абатском районе. А потому все нужды, заботы и хлопоты его жителей ей были знакомы с детства. Закончила школу, потом, проучившись пять лет в Ишимском педагогическом институте на факультете русского языка и литературы в родной район. По специальности работать не получилось. Устроилась в Госстрах. Работа с людьми всегда требует огромного такта, выдержки и терпения. И всегда Ольга Николаевна была внимательной, доброй и отзывчивой.

Когда её пригласили в Центр социальной обслуживания населения на должность социального работника, она, не раздумывая, согласилась. И не думалось тогда о том, что Госстраху отдают 17 лет. С первого дня работы на новом месте поняла, что нашла своё призвание.

- У меня было такое ощущение, что я всегда работала здесь, - говорит Ольга Николаевна. - Мне очень нравиться моя работа, я получаю удовлетворение от того, что помогаю людям.

- Несмотря на то, что приходится сталкиваться по долгу службы с социальным неблагополучием? - спрашиваю я.

- Социальный работник не всегда может изменить ситуацию, но помочь человеку, который попал в трудную жизненную ситуацию, может быть, оступился, он обязан. И когда получается сохранить семью, не отдать детей в детский дом, протянуть руку помощи, понимаешь, что твоя работа нужна людям. Бывало и такое, что приезжаешь в семью, а там ребёнка даже на несколько часов оставить нельзя. Забирали. Приводила домой, отмывала, одевала, кормила. А как иначе?

Социальным работником быть

трудно. Нужно по-настоящему любить людей, душой болеть за их настоящее и будущее. И все их горести и беды пропускать через своё сердце. Именно такая Ольга Николаевна. Как говорят коллеги, доброта её не знает границ во времени и возрасте. Она одинаково переживает за детей, которые живут с пьющими родителями, и за самих родителей, за пенсионеров, которые стали не нужны своим взрослым детям, за инвалидов, которые остались наедине со своей болезнью... Она готова прийти на помощь всем, кто в этом нуждается.

Хочется поздравить Ольгу Николаевну и её коллег с профессиональным праздником. Милосердие... Это качество свойственно каждому из вас. Милосердствовать – значит, соболезновать, сострадать, жалеть и желать помочь слабому. Целительная сила милостыни была издавна известна на Руси и заключалась она в том, чтобы, глядя на страдание других, самому пережить то чувство, что именуется человеколюбием. И какое большое любящее сердце надо иметь для этого! А у вас оно именно такое! Поклон вам и благодарность, дорогие соработники!

**Ю. ЛЕОНТЬЕВА**

## Жизнь без табака

В Российской Федерации принят Федеральный закон от 23 февраля 2013г. №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Настоящий закон регулирует отношения, возникающие в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.

В законе говорится, что граждане имеют право на благоприятную среду жизнедеятельности от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака; медицинскую помощь, направленную на прекращение потребления табака и лечение табачной зависимости; получение в соответствии с законодательством Российской Федерации в органах государственной власти, органах местного самоуправления, у индивидуальных предпринимателей, юридических лиц информации о мероприятиях, направленных на предотвращение воздействия окружающего табачного дыма и сокращение потребления табака; осуществление общественного контроля за реализацией мероприятий, направленных на предотвращение воздействия окружающего табачного дыма и сокращение потребления табака; возмещение вреда, причинённого их жизни или здоровью, имуществу вследствие нарушения другими гражданами, в том числе индивидуальными предпринимателями и (или) юридическими лицами в сфере охраны здоровья от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.

Граждане обязаны соблюдать нормы законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака; заботиться о формировании у детей отрицательного отношения к потреблению табака, а также о недопустимости их вовлечения в процесс потребления табака; не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав других граждан на благоприятную среду жизнедеятельности

без окружающего табачного дыма и охрану их здоровья от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака.

Запрещается розничная торговля табачной продукцией на расстоянии менее 100 м по прямой линии без учёта искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг. Запрещается продажа несовершеннолетним и несовершеннолетними, потребление табака несовершеннолетними; закон обязывает продавца потребовать документ, удостоверяющий личность и позволяющий определить возраст покупателя; закон обязывает продавца отказать покупателю в продаже табачной продукции, если имеются сомнения в достижении им совершеннолетия, а документ, позволяющий установить возраст, не предоставлен.

Настоящий закон вступает в силу с 1 июня 2013 года, за исключением статьи 14, которая вступает в силу с 1 января 2014 года. Признаются утратившими силу постановления от 10.07.2001г. № 87-ФЗ «Об ограничении курения табака»; от 31.12.2002 г. № 189-ФЗ «О внесении дополнения в ст. 10 № 87-ФЗ; от 10.01.2003 г. № 15-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности»; от 1.12.2004 г. № 134-ФЗ «О внесении изменений в главу 22 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации».

Федеральный закон от 22 декабря 2008 г. № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию» предусматривает общие требования к табачной продукции, к содержанию смолы, никотина и монооксида углерода в дыме сигарет, декларирование табачной продукции.

Всем индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам, осуществляющим розничную продажу табачной продукции, рекомендую тщательно изучить вышеуказанные законы.

**И. ПОКРОВСКАЯ, начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Соркинском районах**

## Рекомендации для тех, кто хочет бросить курить

1. Определите примерно, когда вы собираетесь бросить курить. Спланируйте срок полной свободы от курения через 1-2 месяца (но не более) и постепенно снижайте количество выкуриваемых сигарет до нуля.

2. Курите не более половины сигареты, в оставшейся части накапливается наибольшее количество токсических веществ. Не курите перед сном, за рулём, во время просмотра телевизора. Когда курите, желателен приём 1-2 таблетки активированного угля, который хоть немного поглотит вредные вещества.

3. Желание закурить необходимо заглушить – жевательными резинками, семечками, орешками, леденцами, создающими сильные вкусовые ощущения во рту. Помните, что тяга к сигарете длится недолго, всего 5-10 минут, потом проходит.

4. Придумайте фразу, которой

вы откажетесь, когда вам предложат закурить.

5. На первых порах избегайте людей и ситуаций, вызывающих у вас раздражение.

6. Можно обратиться в аптеку – современные средства фармацевтики помогут вам справиться с проблемой.

7. Если вы откажетесь от курения, то:

- перестанете отравлять свой организм никотином и другими продуктами сгорания табака;
- исчезнут кашель и одышка;
- пропадёт жёлтый налёт на зубах;

- дыхание станет свежим, а чувство горечи во рту исчезнет;

- сумеете увеличить свой семейный бюджет на сумму от 100 до 1000 рублей в месяц;

- и, наконец, всю оставшуюся жизнь вы с гордостью сможете говорить, что бросили курить.

**О. ВИКУЛОВА, заведующая кабинетом медпрофилактики**

**Мойка ковров, паласов по ул. Кирова, 16/5, т.: 8-912-994-61-58.**

**ХИМЧИСТКА ковров, паласов, мягкой мебели на дому, т.: 8-950-486-91-90.**

**Бурение скважин на воду, недорого, гарантия год, т.: 8-929-262-30-45.**

**Бурение скважин недорого, насос в подарок, т.: 8-904-463-52-78, 8-950-499-45-85.**

**Бурение скважин (г. Курган). Насос и шланг в подарок, т.: 8-922-489-70-46, 8-951-275-17-44, 8-963-435-38-86.**

**Бурение скважин. Отмытка и обсыпка ПШС, т.: 8-929-200-91-34.**

**Бурим скважины, промываем, ставим фильтр, проводим в дом, недорого, т.: 8-904-889-24-69, 8-912-390-40-24.**

**Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.**

**Перевозка грузов из Тюмени, Абатское – Викулово, т.: 8-950-481-09-94, 8-950-492-09-22.**

**Ремонт крыши, отопления, установка котлов, заборов, т.: 8-950-499-16-30, 8-950-495-88-28.**

**Вечерние и свадебные причёски, т.: 8-904-461-36-62.**

**ООО «Быструшинское» реализует годные зерновые отходы, т.: 8(34556) 42-1-68.**

**РАССАДА цветочная и овощная каждый вторник и среду на рынке по ул. Кирова (г. Тюкалинск).**

**МАУ КЦСОН «Милосердие» закупает картофель - 13 руб., морковь - 16 руб.**

**Срубы на бани 3х4, 4х4, 5х3, 9х9, т.: 8-923-691-65-59.**

**Доставка песка, перегной, глины, отсыпка грунта, т.: 8-950-481-98-18.**

**Копчение сала, т.: 8-952-673-07-17.**

**Монтаж крыши, обшивка сайдингом, любые строительные работы, ремонт квартир, домов, т.: 8-952-675-74-43, 8-904-887-42-88.**

**Бюро ритуальных услуг ИП Молева Л.Г.**

Всё необходимое для погребения; памятники металлические, мраморная крошка, мраморные, гранит, фотоке-рамика. Заказ. Доставка. Установка. Оградки, столики, скамейки. Цветы, венки по низкому ценам. Обр. по адресу: ул. Ленина, 39. Мы работаем с 9 до 17 часов, сб.-вс. с 9 до 15 часов, т.: 51-0-28 (д.), 51-6-51 (р.).

**ООО «Птицевод» СПК Тюкалинский реализует суточных и подросших цыплят-бройлеров: цыплят бройлера, несушку, петушка, утят, гусят, индюшат, индуют, несушку (3,5 м.) – 250 р., бройлера подросшего. Принимаем коллективные заявки от организаций и населения, т.: 8(3812) 50-39-60, 8-950-217-97-15.**

**9 июня возле гостиницы «Абат» с 12.00 до 13.00 и в с. Быструха с 13.30 до 14.00 продажа кур-несушек, бройлеров суточных и подросших, гусят, утят, курочек, петушков, т.: 8-919-921-04-18.**

## Цветы

Самые низкие цены, самый большой выбор. Магазин «Презент» напротив ТЦ «Сибиряк».

**В торговом центре «Сибиряк» сдаётся торговое помещение, т.: 41-4-58, 8-902-815-83-33.**

**Сдаётся комната в благ. квартире, недорого, т.: 8-950-495-87-22.**

**Сдаётся дом по ул. Цукановой, 88, т.: 8-904-875-97-32.**

**Молодая пара без вредных привычек снимет квартиру на длительный срок, т.: 8-922-070-62-37, 8-922-473-45-05.**

**Требуются работники, тракторист для работы в деляне, т.: 8-902-815-85-65.**

**Требуются водитель, тракторист, т.: 8-902-815-83-69.**

**Требуется продавец, т.: 8-902-815-89-43.**

**Ищу работу парикмахера, т.: 8-952-346-30-74.**

**Требуется продавец срочно, т.: 8-922-488-94-13.**

**Услуги бензокосилки, т.: 8-950-495-86-54.**

**Услуги бензиновой газонокосилки, т.: 8-919-946-21-67.**

**Скашивание травы бензокосой, т.: 42-3-92, 8-908-865-44-48.**

**Принимаются заявки на цыплят бройлеров, легорских несушек, петушков, гусят, утят. Корм. Возможна доставка, т.: 8-902-815-84-29, 8-909-181-32-65, 8-919-921-83-89.**

**Доска обрезная 50, 40, 30, 25, брус 100х100, 15х150, 100х150, цемент, кирпич, плитняк, шифер, профнастил, уголок, труба, сетка рабица, ДВП, ДСП, OSB, СМЛ, гипсокартон, минвата, фанера (сосна, берёза), штакет полукруглый, сайдинг, линолеум, водосточная система (желоб, воронка, труба), стекло, вагонка (сосна, осина). Двери (металл, ламинат, шпон, дерево). Душевые кабины. Сендвич – панели для обшивки откосов. Доставка, т.: 41-4-06.**

**Водонагреватели, котлы, колонки газовые, радиаторы, металлопластик, полипропилен, фитинги, электроинструмент, обои, мотоко-сы, бензопилы, т.: 41-3-70.**

**СПОК «Абатские зори» реализует суточных и подросших цыплят-бройлеров и утят ЕЩА F-15 (новая линия), т.: 42-4-16.**

## ПОКУПАЮТ

**дорожные плиты 2х6, 2х3, т.: 8-950-488-32-42.**

**дойную козу, домашних кур, т.: 8-922-281-05-51.**

**аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42, 8-950-488-32-62.**

**овец, т.: 8-904-876-07-82, 41-1-93.**

**картофель, металлолом, грузоперевозки, т.: 8-904-462-62-76, 52-3-14.**

**картофель, металлолом, цена договорная, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.**

**КРС, лошадей, овец, т.: 8-950-481-09-94, 8-950-492-09-22.**

## Поздравляем!

**Наталью Владимировну Харитонову с юбилеем!**

Желаем счастья, радости, здо-ровья.

**Муж, дети, внуки**

дорогую **Ольгу Михайловну Чикишеву с юбилеем!**

Сколько десятков прожитых лет.

В каждом из них - нежность и свет.

К любимой работе, к родной семье.

Разве скучать было время тебе?

У тебя юбилей, тебе шестьдесят

И хочется всем нам тебе пожелать:

Здоровья отменного, счастья, добра.

Чтобы всегда всем была ты нужна!

**Друзья**



**«АБСОЛЮТ»! БЕ-ТОНОМШАЛКИ, мотоблоки, ВЕЛОСИ-ПЕДЫ, газонокосилки, МЕБЕЛЬ, быт. техни-ка... В РАССРОЧКУ! «АБСОЛЮТ»: с. Абатское, ул. Ленина, д. 22, д. 24, т.: 52-2-26, 41-3-05. «АБСОЛЮТ» - по-купай БЕЗ ДЕНЕГ!**

**Продают цыплят под-рошенных: бройлеры, ку-рочка-несушка, корм, т.: 8-908-872-16-71.**

## Птичий базар в Абатском!

Бройлеры суточные, подросшие, утята, гу-сята, несушки каждую среду с 8.00 до 14.00 на рынке по ул. Кирова, т.: 8-913-616-50-19.

## ПРОДАЮТ

**3-комн. благ. квартиру, т.: 41-0-19.**

**3-комн. квартиру в центре, т.: 51-1-50, 8-902-623-88-38.**

**дом в с. Быструха по ул. Централь-ной, 107, т.: 8-950-481-08-47.**

**квартиру в 3-кварт. доме 37 кв. м, 500 т.р., т.: 8-950-499-01-02.**

**3-комн. неблаг. квартиру в 2-кварт. доме, газ, баня, участок 5 соток, окна ПВХ, т.: 8-932-471-54-02.**

**3-комн. благ. квартиру в центре, подходит под все программы, т.: 8-904-462-86-51, 41-5-57.**

**2-комн. благ. квартиру с участком, т.: 8-922-007-88-48.**

**2-комн. благ. квартиру 38 кв. м, окна ПВХ, мет. вх. дверь, пол ламинат, по ул. Маслозаводской, 19, 650 т.р., т.: 8-983-117-96-40.**

**3-комн. квартиру или обменяю на 1-комн. с доплатой, есть надворные**

постройки, баня, зем. участок, газ, т.: 8-906-826-83-53.

**2-комн. квартиру, есть газ, вода, окна ПВХ, баня, зем. участок, т.: 8-982-940-65-50.**

**небольшой домик 34 кв. м, есть газ, т.: 8-909-189-60-83.**

**2-комн. благ. квартиру 60 кв. м с лоджией на ИПС, имеется огород, по-греб, сарай, т.: 52-1-38, 8-950-493-64-12.**

**2-комн. благ. квартиру, т.: 8-922-002-11-46.**

**2-комн. квартиру по ул. 1 Мая, 26, т.: 8-950-494-60-90.**

**благ. дом, т.: 8-961-213-77-23 (пос-ле 17.00).**

**2-комн. квартиру в центре, т.: 8-902-815-84-82.**

**1-комн. квартиру, т.: 8-952-345-10-65.**

**дом жилой 2013 г. постройки, т.: 8-902-818-82-83, 8-982-904-77-73.**

**дом по ул. Ленина, 91, т.: 8-902-623-83-82.**

**3-комн. благ. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, 2 эт., т.: 51-1-56, 8-912-398-79-09.**

**неблаг. квартиру в 2-квартирном доме в с. Ошепково, т.: 8-908-867-57-13.**

**2-комн. благ. квартиру 40 кв. м по ул. 1 Мая, 37, недорого, т.: 8-952-348-03-49.**

**2-комн. благ. квартиру, т.: 8-904-462-86-05.**

**1-комн. квартиру 40 кв. м; дом кир-пичный 45 кв. м, т.: 8-963-060-16-34.**

**домик с зем. участком 15 соток, все коммуникации, т.: 8-908-872-16-43.**

**зем. участок по ул. Гоголя, 10, т.: 8-912-920-98-26.**

**участок 15 соток с недостроен-ным кирпичным домом, гараж, ком-муникации, т.: 8-908-867-11-67.**

**зем. участок 10 соток на берегу р. Ишим (не под строительство), вода, свет, баня, недорого, возможна рас-срочка, документы на собственность имеются, т.: 8-950-497-85-89.**

**нежилое здание 6х20 м из керам-зитобетонных панелей, перекрытие из ж/б плит, возможно на разбор под дом разм. 10х12 или сдам в аренду, т.: 8-902-815-84-24.**

**«Шевроле-Ланос» 2007 г.в., ОТС, т.: 8-919-927-41-76;**

**УАЗ-31512 1996 г.в., ОТС, т.: 8-908-875-02-96, 8-950-492-01-72.**

**а/м «MITSUBISHI SHARIOT» 1994 г.в., дизель, вездеход, ц. 150 т.р., т.: 8-908-870-41-80.**

**ГАЗ-52, ВАЗ-21099, мотоциклы «Урал», «Муравей» или обменяю, т.: 8-908-879-74-73.**

**ВАЗ-21093 1992 г.в., в хор. сост., второй комплект резины, цена при осмотре, т.: 8-950-499-16-30.**

**ВАЗ-21310 «Нива» 2005 г.в., т.: 8-904-462-83-02.**

**ВАЗ-21140 2004 г.в., т.: 8-904-474-48-19.**

**«Лада-Калина» 2006 г. в. в хор. сост., т.: 8-902-815-85-92.**

**«Шкода-Октавия» 2010 г.в., про-бег 13 т.км, в отл. сост., т.: 8-902-815-85-15.**

**ВАЗ-2107 2002 г.в., т.: 8-982-916-26-43.**

**ВАЗ-2115 2006 г.в., т.: 8-982-938-47-94.**

**комплект авторезины «Геолан-дер», R-16 на а/м УАЗ, т.: 8-902-813-24-65, 51-1-15.**

**МТЗ-50 стогомёт с документами, КС-2.1, т.: 8-904-889-39-26.**

**культиватор КПС-4 навесной, т.: 8-919-950-31-21.**

**тракторы МТЗ-50, МТЗ-80, т.: 8-950-498-98-21, 28-3-41.**

**трактор ЮМЗ-6 КЛ, т.: 8-922-474-35-36.**

**детский велосипед (3-4 года), т.: 8-904-875-85-87.**

**детский деревянный игровой комплекс, 6 т.р., торг, т.: 8-902-623-86-96.**

**новую деревянную детскую кро-вать-маятник, т.: 8-952-672-96-74.**

**мягкую мебель (диван, мини-ди-ван, кресло) б/у в хор. сост., недорого, т.: 8-919-939-35-63.**

**рамы, кухонные гарнитуры б/у, недорого, т.: 8-902-623-87-91, 8-912-922-24-57.**

**угловой диван, компьютерный стол, кровати, стенку, т.: 8-919-921-58-23.**

**мебель, ковры, бытовые прибо-ры, т.: 8-902-815-80-11.**

**дачу в с/о «Междуречье», т.: 8-952-346-30-74.**

**отруби, овёс, доставка, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.**

**дрова, т.: 8-932-474-38-38.**

**керамзитоблок 400х200х200 мм, т.: 8-909-193-77-92.**

**дрова - швырок, колотые, достав-ка, т.: 51-8-94, 8-902-815-85-89.**

**дрова, столбы, т.: 8-950-483-78-52.**

**пилматериал, песок, перегной, т.: 8-902-815-84-03.**

**пилматериал (берёза, осина), до-ставка по с. Абатскому бесплатно, т.: 8-950-483-80-00, 8-912-924-91-73.**

**плиты керамзитобетон 9 шт., т.: 8-908-867-11-01.**

**мясо свиное, т.: 41-8-19, 8-904-463-55-37.**

**кроликов с клетками недорого, т.: 8-904-875-97-32.**

**поросят (1 мес.), цена договорная, обр.: д. Шипунова, пер. Игнатенко, 1, к Архипову В.А., т.: 8-919-931-65-98.**

**козлят от козы дойной породы, т.: 8-952-672-72-52.**

**жеребца (10 мес.), т.: 8-902-623-74-02.**

**поросят (1,5 мес.), т.: 27-4-95.**

**поросят (1,5 мес.), т.: 8-919-959-11-15.**

**сибирских хомяков, т.: 8-950-485-07-00.**

**Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.**

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.**

**Учредитель:** Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:** Автономная некоммерческая организация "Информационно - издательский центр "Сельская новь".

**Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.**

**Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.**

**Адрес редакции и издателя:** 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13  
E-mail: SN-Abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 4642. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



## Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: С.В. Ракитина  
Компьютерная верстка: А.А. Гостюхина  
Время подписания газеты в печать по графику: 13 часов.  
Фактически газета подписана: 6 июня в 13 часов.